Sreda, 18.3.

Ucenci pozdravljeni!

Kako vam je §lo véeraj? Ste znali resiti ve¢ino nalog? Upam, da. Cisto spodaj so resitve. Vzemi barvno
pisalo in si preglej domaco nalogo. Bodi posten ©

Danes gremo na novo poglavje. V u¢beniku bom eno poglavje izpustili (vzeli ga bomo na koncu), zato
danes zacenjamo s poglavjem Kot in Krog.

KOT

Najprej preberi razlago v spletnem ucbeniku https://eucbeniki.sio.si/matematika6/548/index1.html.

(strani 561,562,563) Po ucbeniku naprej se pomikas s skoraj nevidno puscico desno spodaj® Pri
dolocenih zgledih se malo poigraj razisci vse moznost.

Zdaj po ustvari zapis v zvezek:
VRH
v e omel
h B Del ravnine, omejene z dvema poltrakoma
(h in k), imenujemo kot. Skupno izhodisce
A poltrakov je vrh kota (V). Zaradi lazjega

oznacevanja lahko nariSemo lok, s katerim

7 poudarimo opazovani kot.

KRAKA

Vsak kot ima notranjost in zunanjost.
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Izboceni kot ima notranjost manjso od zunanjosti.
Vdrti kot ima notranjost vecjo od zunanjosti.



https://eucbeniki.sio.si/matematika6/548/index1.html

- Kote lahko zapiSemo na razlicne nacine:

Kot z vrhom v tocki V, in
krakoma, ki potekata skozi
tocki A'in B. Vrh je vedno
sredinska crka.

Kot z vrhom
v tocki V
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Prve stiri grske Crke si prepisi v zvezek in zraven napisi njuna poimenovanja.
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Zdaj pa osili svin¢nik, pripravi geotrikotnik ter resi naloge v delovnem zvezku na strani 136 in 137.
Lepo te pozdravljam
Utiteljica Ana S.

Obljubljene resitve vcerajsnje naloge:
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5.5 Se nekaj geometrijskih nalog

a) Premica je neomejena ravna érta.

b) Najrajia zveznica dveh tock je daljica.

¢) Pramica je neomejena ravna &rta,

¢) Krajis¢i daljice AB sta tocki, ki pripadata daljici

d) Presetiste dveh premic je tocka, ki pripada obema
izmed sekajoth se premic.

e) Nosilka daljice CD je premica, na katen lezi dana daljica.

f) Kraj&édi daljice oznadimo 2 velikimi tiskanimi &rkami,
premice pa z makmi tiskanimi érkami.
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Moznih je veé reditev, prikazana je ena od njih
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